

**ЗВІТ**  
**постійної комісії районної у місті ради з питань регламенту,**  
**законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики**  
**(VIII скликання) за 2024 рік**

Постійна комісія районної у місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики (далі - комісія) утворена на строк повноважень районної у місті ради відповідно до рішення Саксаганської районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 3 «Про утворення постійних комісій районної у місті ради».

Відповідно до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 4 «Про обрання постійних комісій районної у місті ради» до складу комісії увійшли сім депутатів районної у місті ради, а саме: Вікторія Ступнік, Олександр Балабан, Наталія Курінна, Микита Водзянсь-кий, Юлія Ярова, Ілля Хворост, Євгеній Грибуцький.

Головою комісії обрано Вікторію Ступнік відповідно до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 4 «Про обрання постійних комісій районної у місті ради».

Відповідно до рішення Саксаганської районної у місті ради від 12 квітня 2023 року № 229 «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 4 «Про обрання постійних комісій районної у місті ради» зі змінами, було виведено зі складу постійної комісії Ярову Юлію Григорівну та введено до складу постійної комісії Частокола Павла Володимировича.

Відповідно до рішення Саксаганської районної у місті ради від 18 грудня 2024 року № 363 “Про дострокове припинення повноважень депутата районної у місті ради VIII скликання Грибуцького Євгенія Юрійовича” та рішення Саксаганської районної у місті ради від 18 грудня 2024 року № 362 “Про дострокове припинення повноважень депутата районної у місті ради VIII скликання Частокола Павла Володимировича” у складі комісії залишилося п’ять депутатів районної у місті ради.

За 2024р. проведено сім засідань комісії. Відповідно до розпорядження голови Саксаганської районної у місті ради засідання комісії відбувалося спільно з іншими комісіями. Розглянуто 89 проєктів рішень районної у місті ради.

Основну увагу комісія приділяла питанню участі депутатів районної ради в роботі постійних комісій, пленарних засіданнях сесій, роботі у виборчих округах. Відповідно до ст.20 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради зобов’язаний бути присутнім на пленарних засіданнях ради, засіданнях постійної комісії та інших органів ради, до складу яких він входить. Проаналізувавши стан відвідування депутатами засідань постійних комісій районної ради, пленарних засідань сесій, постійна комісія зробила висновок, що переважна більшість депутатів бере активну участь в роботі ради та її органів, проводить значну роботу у виборчих округах серед населення району. Із початком повномасштабного вторгнення Росії в Україну, депутати Саксаганської районної у місті ради активно залучені до військової служби, волонтерської діяльності, допомоги громаді району та ВПО.

Комісією здійснювався постійний контроль за порядком організації підготовки та проведення пленарних засідань сесій районної у місті ради, роботи виконкому, надаються рекомендації щодо вдосконалення цього процесу. Під час щорічної відпустки голови Саксаганської районної у місті ради та виконання обов'язків голови заступником голови Саксаганської районної у місті ради, голова комісії погоджує проекти рішень, які виносяться на розгляд районної у місті ради.

Члени комісії брали участь у спільних засіданнях з постійною комісією районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства щодо розгляду звернення від гр. \*\*\* стосовно якості надання послуг теплопостачання АТ “Криворізька теплоцентраль” у Саксаганському районі.

Також, головою та членами постійної комісії готувалися проекти рішень, а саме «Про затвердження плану роботи районної у місті ради на I півріччя 2024 року», «Про затвердження плану роботи районної у місті ради на II півріччя 2024 року», «Інформація про виконання плану роботи районної у місті ради за I півріччя 2024 року», «Про проведення звітування депутатами Саксаганської районної у місті ради перед виборцями у 2025 році», що були прийняті на пленарних засіданнях сесії районної у місті ради.

Відповідно до рішення Саксаганської районної у місті ради від 18 грудня 2024 року № 378 “Про створення тимчасової контрольної комісії районної у місті ради щодо готовності житлового фонду та об'єктів соціальної сфери у Саксаганському районі до опалювального сезону 2024-2025 років” голова комісії Вікторія Ступнік внесена до персонального складу тимчасової контрольної комісії.

Члени комісії неодноразово виступали та приймали участь в обговоренні питань, внесених до порядку денного пленарних засідань сесій, що стосуються життєдіяльності району, а саме: діяльність правоохоронних органів, стихійна торгівля, розвиток освіти, надання послуг, благоустрій району, надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, тощо.

Комісія активно співпрацювала з іншими постійними комісіями районної ради.

Голова постійної комісії районної у місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики

Вікторія СТУПНІК

\*\*\* - містить персональні дані